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inden kutyafajtának
másfajta bőrre van
szüksége, amiben
jól érzi magát 2DL0-
bea az vall a kérdés,

KÁCSOR ZSOLT
hogy mekkora ketrecben érzik jól
magúkat a magyar kutyáit, meri
nem minden fqjta ugyanabban érzi
jól magát. Szabadság persze min
den kutyafajtának kell, de ea csak
egy kis eleme a létezésnek.
A kutyatenyésztŐi sikerek egyik

leginkább meghatározó ólra, hogy
valamit gondoltunk az egyetlen
számról; a végső gyökérről, az
egyetlen cgyütthutóulL Hogy ho-
gynn tudod megértetni n áriját ku
tyáddal, hogy mit gondolsz róla,
mit akar, mi az. ami teljesítményt
vilit ki belőle, és mi az. ami ellen
állást A kutyntenyésztós olyas
valami. amire minden fociedzó
is vágyik. Ők is azl szeretnék, ha
lenne egyetlen mutató, amibe bele
lehetne sűríteni az összes jé tókos
tulajdonságát és képességét, aztán
uz alapján össze lehetne állítani a
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világ legjobb válogatottját. Ilyen
végső számra voll szükség ezen a
telepen is. hogymegtaláljuk ameg
felelő kutyatenyésztés titkát.
Gúnyolódni szoktak a macská

sok, bőgj’ a kutyakarakterológia
nevetséges dolog. De meggyőződé-
Bem, hogy á siker lényegét a kutya-
karakto.roJógja és a póráz hosszú
ságának összehangolása adja. Ha a
póráz hosszúsága összetalálkozik
egy kutya kultúrantropológiai sa
játosságaival akkor a falka tagjai
részt fognak venni a játékban. De
ha túl kicsi kennel! csinálunk, ami
ellenállásba ütközik, akkor akár
milyen jól néz ki az íróasztalon,
sose fogműködni
Szerencsénk volt, végül sikerült

megtalálnunk u nagy titkot, ami
óbban áll, hogy a magyar kutyafaj
ták egyszerre büszkék és szemér
meseit Szerintem n magyar ku
tyafajták alapvetően büszke életre
vágynak ez a kulcsamindennek. A
magyar kutyafajták büszkék akar
nak lenni. Ezt nem tudom, mikor
és hogyan kódolták beléjük, de ez a
kulcsa. Nem egyszerűen jó kutyák
akarnak lenni. Ivmem büszkék
akarnak lenni arra, amit csinálnak,
egyenként és közösen is. A maguk,
a tálkájuk ésa gazdi teljesítményé
re is büszkék akarnak lenni. De

o magyar kutya komplikált fajta,
mert nem akárhogy akar büszke
lenni: nem bírja a harsogást, es
nem magamulógató. A magyar ku
tya alapvetően, ösztöneiben sze
mérmes fújta.
Nekem a büszkeség és a sze

mérmesség kombinációját kelleti
megtalálni, ezeket a népi ösztönö
ket kellett megszólítani a táplálék
adagoláséval, u póráz hosszának
változtatásával, és szerintem ez si
került, Ha nem is a kutyateuyésztő
telepminden szegletében, de nagy
részt a komoly erőfeszítés, szerény
élei Icnmliinációja felé haladunk
Ami pedig a kutyakikópzés elmé
leti módszertanát illeti. az nem
oktatásteclmikrii kérdésekről szót
hanem arról, hogy mire neveljük a
kutyáinkat: n büszkeség, a leljesíl-
mény felé idcaijuk-enevelni okét, a
személyes, családi és fajtabÜszlte-
ség felé, vagy tanítsuk meg nekik az
elvesztett csontok lelőhelyét? Ez
is fontos, de azért mégsem lehel a
tananyagmagva.
Aki pedig az én sikeres kutya

tenyésztői modellamet akarja
követni, annak végül azt tanácso
lom: rendszeresen dobjon új és új
gumicsontokat a faltai elé. imádni
fogják, és megnyalják érte a gazda
mind a tízujját


